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Beş puanlık indirimde Türkiye geneli borç sorgusu başladı. 

No: 2022 – 03                                                                                              Tarih: 03.01.2022   

 

SGK tarafından 31.12.2021 tarihinde internet sitesinden yayımlanan Duyuru’ da; 

5510 sayılı Kanunun 81 inci maddesinin birinci fıkrasının (ı) bendinde yer alan beş puanlık indirim 

uygulamasında, yasal ödeme süresi geçmiş borç sorgusunun 2022/Ocak ay/dönemine ait muhtasar ve 

prim hizmet beyannamesinden/aylık prim ve hizmet belgesinden itibaren geçerli olmak üzere işverenin 

Türkiye genelindeki tüm işyerleri esas alınarak yapılacağı belirtilmiştir. 

Bilindiği üzere konu daha önce SGK tarafından yayımlanan 19/7/2021 tarihli ve 2021/26 sayılı Genelge ile 

duyurulmuş ve başlangıç tarihi 2021/Eylül ayına/dönemi olarak belirlenmiş idi. Ardından yayımlanan 

09.09.2021 tarih ve 2021/30 sayılı Genelge ile borç sorgusunun 1/1/2022 tarihinden (2022/Ocak 

ayına/dönemine ilişkin muhtasar ve prim hizmet beyannamesinden) itibaren yapılmasına karar verildiği 

duyurulmuş idi. 

• İşverenin Türkiye genelindeki işyerlerinden herhangi birinin yasal ödeme süresi geçmiş sigorta 

primi, işsizlik sigortası primi, idari para cezası ile bunlara ilişkin gecikme cezası ve gecikme 

zammı borcunun bulunması halinde, yasal ödeme süresi geçmiş borcu bulunmayan diğer 

işyerlerinden dolayı da beş puanlık prim indiriminden yararlanması mümkün olmayacaktır. 

• Ancak işverenin Türkiye genelinde yasal ödeme süresi geçmiş sigorta primi, işsizlik sigortası 

primi, idari para cezası ve bunlara ilişkin gecikme cezası ve gecikme zammı borcunun bulunması 

halinde, beş puanlık indirim uygulanmaksızın sadece ilgili kanunlarda yer alan diğer sigorta prim 

teşvik, destek ve indirimlerinden yararlanması mümkün olacaktır. 

Söz konusu Duyuruya ulaşmak için tıklayınız. 

 

Saygılarımızla. 

 

http://www.sgk.gov.tr/wps/wcm/connect/f965b0b5-a9f7-4378-94b8-283d8e6694ac/duyuru_20211231_11.pdf?MOD=AJPERES&CONVERT_TO=url&CACHEID=f965b0b5-a9f7-4378-94b8-283d8e6694ac

